

С момента знакомства с Максом прошло несколько месяцев. Его отношение ко мне было многообещающими и, в общем, все шло к логическому развитию наших встреч. Мы хорошо проводили время, и в этом парне не было ничего, что бы его отшить, но в то же время не было ничего, что бы захотелось ему отиться. Я старалась не показывать свою холодность, но всякий раз, когда он пытался меня обнять или перейти к более интимным ласкам, я искала и, в конце концов, находила повод остановиться. Наступил момент, когда я перепробовала все нелепые аргументы, но казалось, что его это нисколько не смущало, и он вел себя очень терпеливо.

Мой приятель был очень оригинален и романтичен в выборе сюрпризов. Он знал, что мне нравятся красивые места, и в одну из последних встреч, намекнул, что в скором времени планирует устроить подобную прогулку. В назначенный день я получила от него сообщение, что он будет ждать меня на берегу реки. Внешне, все очень походило на свидание, но я не собиралась удивлять его своим внешним видом, одев как обычно джинсы и слегка прозрачную блузку, не стала красить глаза и забрала волосы заколкой. Также я решила, что это будет хороший повод расставить все точки над i, и еще раз подчеркнуть, что наше общение не более чем дружеское.

Я пришла на набережную вовремя, но его не было. Со стороны реки доносился теплый южный ветер. Несмотря на жаркий день, от воды исходила вечерняя свежесть. Солнце клонилось к закату. Я остановилась, всматриваясь в зеленую даль, и мысленно представляла, что сказать ему по поводу наших отношений. В этот момент появился Макс с букетом белых лилий.

— Предлагаю прокатиться по реке, — предложил он, подарив цветы и поцеловав меня в щёку.
— Я не против.

При виде цветов я не много расстроилась. Лучше бы это были обычные красные розы, ведь белые лилии в самом начале вечера были не менее символичны, но я решила отбросить мрачные мысли и просто насладиться прогулкой.

Поездка на катере принесла массу впечатлений. Мне было слегка не по себе, когда мы плыли на большой скорости прямо по середине реки, но Макс успокоил, сказав, что здесь не так глубоко, как может показаться, и обнял за плечи. Спустя некоторое время наша лодка причалила к берегу. Вдалеке я увидела одинокое здание, похожее на отель или гостиницу. Ранее я никогда не была в этих местах. Побережье было оборудовано как пляж, но сейчас оно было пустынным. Макс был настроен очень романтично и предложил прогуляться по берегу.

— Я не знала, что здесь есть такие места...

— Значит, я тебя уже удивил? — с этими словами он взял меня за руку.

— Наверное, да.

— Это еще не всё, поэтому предлагаю отключить телефон до завтра.

— О, это очень сложно! — засмеялась я.

— Я помогу.

С этими словами он остановился и приобнял меня.

— Нет, давай не будем, — ответила я, аккуратно отстраняя его руки.

Здесь у меня впервые появилось ощущение, что за нами кто-то наблюдает, что мы не одни.

Более того, когда мы шли вдоль реки в моей памяти невольно возникали картины той прогулки по скалистому заливу вместе с тобой, хотя внешне не было ничего общего. Почти всю дорогу я молчала и была захвачена теми воспоминаниями... Иногда я оборачивалась, и мне казалось, что ты рядом, это было такое сильное чувство, что Макс заметил моё беспокойство.

— Тебе не холодно?

— Нет, просто появилось ощущение «дежавю»...

— Ты же не была здесь?

— Да, но трудно объяснить...

— Может, ты была здесь во сне?

От этих слов по коже побежали мурашки, я слегка смущилась.

— Наверное, нет... , Макс, я хотела уточнить один момент, что бы между нами не было непонимания...

Я решила начать свою подготовленную речь, делая при этом Максу комплименты и всячески стараясь его не обидеть, так как не считаю нужным говорить подобные вещи прямо. Но он остановил меня.

— Весь вечер сегодня — это мой сюрприз для тебя, я же обещал... , и он только начинается, давай поговорим об этом завтра...

Судя по всему, Макс не хотел вникать в мои размышления. С первого момента нашего общения я не припоминала, чтобы могла дать ему повод рассчитывать на нечто большее. Я не затруднялась в том, что бы выглядеть лучше или вести себя как-то иначе. Возможно, моя невнятная позиция стала причиной того, что Макс решил взять инициативу в свои руки. И сейчас он упорно переводил разговор на другую тему.

В тот момент, когда я довольно витиевато пыталась донести до него свои мысли, надеясь, что мне быстро удастся завершить нашу встречу и вернуться домой, я заметила человека. Он сидел на берегу и внешне был ничем не примечателен, но, его профиль и общий вид вызвали у меня навязчивую идею, что это был ты! Более того, я была в этом просто уверена! Подобная мысль сильно взбудоражила и взволновала меня.

— Здесь поблизости есть ещё дома? — неожиданно спросила я.

— Насколько знаю — нет. Ты кого-то узнала?

— Да нет... , может, покажешь мне гостиницу? — сказала я с нескрываемым интересом.

У меня появилась тайная надежда, что возможно это шанс еще раз встретиться с тобой, если я останусь здесь, а не уеду обратно в город. В свою очередь мой друг был очень рад такому повороту событий, и мы пошли обратно. Каково же было моё разочарование, когда, я вновь обернулась в сторону берега, и он был всё таким же пустынным! Мне не могло показаться, я была крайне раздосадована... Но отступать было некуда, мы вошли в отель, и Макс взял ключи от номера.

Солнце было на уровне горизонта, его последние лучи освещали комнату теплым красно-огненным светом. Обстановка была более чем романтичная. Макс очень старался. И прогулка на катере, и отель на берегу, цветы и шампанское — перед всем этим было очень сложно устоять.

— Я тут для тебя кое-что приготовил... , надеюсь, тебе понравится...

С этими словами он указал на кровать, на которой лежало красное шёлковое платье и

комплект нижнего белья. Конечно, я не ожидала такого сюрприза, и сильно смущалась, к тому же я понимала, что это ко многому обязывает. Макс ждал моей реакции.

— Ты просто сумасшедший!

— Тебе нравится? Я хочу, что бы ты это надела.

— Да, я в восторге, спасибо! Но ты меня подкупаешь!

Я засмеялась и поцеловала его в щёку.

Такой подарок слегка поднял мне настроение и отвлек от преследовавших мыслей. К тому же платье было очень симпатичным и мне действительно хотелось его примерить. Я проследовала в ванную комнату, что бы переодеться.

Красное ажурное белье с чёрными вставками выглядело вызывающее и очень эротично.

Надев его, я подошла к зеркалу, сняла заколку и распустила волосы. Всё мое внимание было занято разглядыванием себя, как вдруг в отражении за своей спиной я увидела тебя! Скрестив на груди руки, ты опирался на дверь ванной и с оценивающим взглядом смотрел на меня. На мгновение я замерла, и резко оглянулась. Конечно же, там никого не было. Спешно надевая платье, я пыталась успокоиться, но это плохо получалось. Я всерьез начала думать, что эти видения были вызваны тем, что я часто думаю о тебе. Я еще раз взглянула на себя в зеркало и решила, что Макс прав, мне нужно отвлечься.

Макс сидел с сигаретой в руке, откинувшись на спинку кресла и закинув ногу на ногу. Я почувствовала слегка сладковатый запах, лишь отдаленно напоминающий табачный дым. Увидев меня, он положил сигарету, и мы вышли на балкон.

— Обалденно выглядишь!

— Спасибо, но, правда, не стоило... , всё очень красиво. Знаешь, я давно хотела тебе сказать...

— Ты можешь хотя бы сегодня забыть о делах, лучше посмотри, какой вид из окна.

Мы выпили по бокалу вина. Макс поймал кураж, тогда как я до сих пор не могла придти в себя от эпизода в ванной.

— Я заметил, тебе сложно расслабиться, ты всегда в своих мыслях...

— Может быть..., по мне это заметно?

— Вообще-то да... , он слегка улыбнулся, и взял сигарету.

— Тебе надо расслабиться. Хочешь попробовать? — Я думала, ты не куришь.

— Да, но это не совсем сигареты...

— И что это?

— Тебе понравится, я специально выбирал...

— Я не умею курить.

Мои аргументы были смешными, я чувствовала как стена, которую я поставила между собой и Максом вот-вот разрушится. В тоже время меня раздражал факт своей холдности.

— Тебе надо расслабиться, — продолжал он.

События вечера вынудили меня согласиться с Максом, и я сделала пару затяжек. Он опустился предо мной на колени, его руки неспешно двигались по моим бедрам. Я находилась в каком-то ступоре и не хотела ничего говорить. Тем временем, внутреннее чувство дискомфорта стало постепенно проходить.

— Как ощущения?

Я пожала плечами и продолжила. Комната наполнилась сладковатым дымом, началось сильное головокружение. Видя это, он посадил меня на стол и докурил сигарету. В сочетании

с алкоголем в голове не осталось ни одной мысли, а происходящее стало восприниматься отдельно от собственного тела.

Макс откинул меня на поверхность стола и приблизился ко мне. Я никак не отвечала на его действия. Возможно, ему нравилась моя покорность после множества неудачных попыток. Он не хотел спешить, и наслаждался этим моментом, постепенно снимая с меня одежду... То, что происходило далее, я помню лишь отрывками.

Нас накрыло состояние эйфории, и мы начали вытворять всякую ерунду. Макс брал меня на руки и кидал на кровать, я с визгом убегала от него, прячась в другой комнате, он находил меня, тогда я вновь вырывалась, забиралась на стол и садилась ему на плечи. Мы падали на пол, я в шутку сопротивлялась, а он тащил меня за руки через всю комнату. Из всей одежды на мне остались лишь кружевные трусики, а на Максе плавки. Вечер постепенно подходил к логической развязке, ради которой мой друг его и затянул. В конце концов, мы оказалась на кровати. Я уже не сопротивлялась, когда он навалился на меня всем телом, не особо размениваясь на ласки. Да, в таком положении вряд ли получится уйти! Макс был готов перейти к самому главному, но... в этот момент раздался какой-то шум. Ваза с лилиями, которая стояла на тумбочке, упала и разбилась. Нас это ни сколько не удивило, и даже показалось забавным.

— Макс, поставь их в воду, иначе они умрут!

— С ними ничего не будет.

— Пойдем, мы должны их спасти!

— Оставайся здесь, я сейчас.

Он нехотя взял вазу и вышел из комнаты. Я лежала на кровати и по-прежнему находилась под действием той травы, в голове не было никаких мыслей. Тем временем мой приятель вернулся обратно.

— Кто это? — спросил Макс, вытаращив глаза в мою сторону.

— Где?

— Кто он?!

Я не понимала в чём дело, казалось, он был невменяем и с кем-то разговаривал!

— Покажи мне, что там!? — воодушевилась я.

Но Макс не обратил внимания на мои слова. Кроме нас в комнате никого не было. Глядя на меня, он стал орать, повторяя одну и ту же фразу: «Кто он?». Я сидела на кровати и по-прежнему не понимала, что происходит.

Он выругался и вышел из комнаты. Я нашла его в ванной, он стоял, подставив голову под кран с холодной водой. Так продолжалось некоторое время. Вернувшись, он вновь заорал, глядя на кровать.

— Что за х... я! Зачем я потратил на тебя столько времени... ?!

Метаясь по комнате в поисках одежды, Макс продолжал ругаться. Он был крайне разозлен и подавлен. Я не знала, чем ему помочь, он не отвечал на вопросы. По его действиям я поняла, что он хочет уйти.

— Ты оставишь меня здесь, одну? — с недоумением спросила я, до конца не веря в происходящее.

— Как хочешь... , похоже, тебе не скучно с этим парнем!

Уходя, он снова посмотрел в мою сторону, бросив напоследок пару нецензурных фраз.

Всё произошло так быстро... , ситуация была менее чем понятна. Я плохо соображала и злилась на Макса, что он ушел, оставив меня здесь.

Я решила принять душ, чтобы хоть как-то избавиться от этой дури в голове, а затем уехать отсюда. Я не знала, сколько времени провела там, состояние было отвратительное и слегка подташнивало сад.

— Где мы? Что это за место... ?! — Я была в восторге. В отличие от меня, ты был весьма сдержан.

— Разве не узнаешь... ? Ты была здесь в прошлый раз.

— Да, но все было по-другому...

— Хуже или лучше?

— Наверное, сейчас лучше... , С улыбкой ответила я.

Мы неспешно прогуливались по саду. Каменистая дорожка привела нас к входу в дальней части дома. Я была приятно удивлена, когда мы спустились вниз по лестнице и оказались в небольшом уютном помещении (как выяснилось позже, это была сауна).

К нам вышли две миловидные девушки в купальниках, обернутые в легкую ткань. При виде их я слегка растерялась. Они заулыбались. Лицо одной мне было уже знакомо.

— Это прислуга, — сказал ты, заметив моё замешательство.

«Как мы рады вас видеть! » — сказала одна из них. « Все готово, как вы хотели », — обращаясь к тебе, сказала другая, и они скрылись за дверью.

Взяв меня за руку, ты предложил присесть на большой диван. После чего ты стал молча расстегивать на мне блузку. Благодаря легким движениям твоих рук, я быстро осталась без бюстгальтера. В расстегнутой блузке с открытой грудью я опиралась руками о поверхность дивана. Мои ноги были слегка раздвинуты и согнуты в коленях, а джинсы чуть приспущенны. Ты быстро прошелся по всем эрогенным зонам, при этом наблюдая за моей реакцией.

— Остановись, пожалуйста, я не хочу.

— Тебе неприятно?

— Да, я ничего не чувствую...

Ты остановился.

— Он не спрашивал тебя, почему ты такая холодная?

— Нет... , если честно, я сама не могу понять, что со мной...

— Когда ты это заметила?

— После нашей первой встречи...

— Все правильно.

— Ты говоришь так, как будто знаешь, в чем причина?

Возникла пауза. Ты встал и подошёл к столику, где стояли бокалы и графин с вином.

Наполнив бокал наполовину, ты предложил мне выпить. Тем временем, я слегка опомнилась, застегнув блузку и джинсы. Вручив мне бокал, ты отошёл к окну и взглянул в даль отстраненным взглядом, таким же, что был у тебя в момент, когда мы впервые встретились на крыльце во время дождя.

— После той нашей встречи, твой энергетический центр, отвечающий за чувственные удовольствия, был заблокирован. Всё это время ты была лишена возможности испытывать сексуальные желания.

— Я чувствовала, что между тобой и моими новыми ощущениями, есть какая-то связь, но не

была уверена... То есть, моя холодность — это результат твоих манипуляций с энергией... ?

— Это нужно было сделать. Рано или поздно на моем месте появился бы кто-то другой, что собственно и произошло.

— Что ты имеешь в виду?

— Макс, который так упорно тебя добивался, живёт за счёт энергии обычных людей, она ему необходима, что бы оставаться тем, кто он есть на самом деле.

— И кто же он?

— Он такой же, как я.

— Такой же, как ты?!

— Да, демон в человеческом облике. С той лишь разницей, что он охотится за энергией смерти. Чтобы её получить, ему нужен сексуальный контакт с жертвой. Он, во что бы то ни стало, хотел добиться своей цели, и твоё безразличие к нему заставляло его действовать всё более изощренно. Хотя, в конечном счете, ему ничего не оставалось, как пойти на хитрость, что бы, наконец, овладеть тобой и убить.

— Он хотел меня убить?! (я была шокирована твоими словами)

— Да. Если бы я не забрал у тебя сексуальную энергию, ты бы отдалась ему на первом свидании и всё!

— Это ужасно! Откуда ты всё это знаешь?!

— Да, это так. Более того, мы с ним соперники. Он виноват в смерти моей прежней девушки, и я не собираюсь ему оставить это просто так.

Твои слова очень впечатлили меня и заставили всерьез задуматься. Я действительно никогда не контролировала свои сексуальные желания, тем самым, притягивая к себе тех, кому это было нужно и подвергая себя опасности. После некоторой паузы ты предложил:

— Давай договоримся, я не хочу, чтобы ты тратила себя на других мужчин или занималась самоудовлетворением, как раньше. Взамен, я научу тебя управлять этой энергией и своими желаниями.

— Я согласна, но что мне нужно сделать для этого?

— Ты должна остаться здесь на некоторое время. Обещай, что не будешь сопротивляться тому, что здесь будет происходить, хорошо?

— Обещаю, я буду примерной ученицей.

— Для начала нужно вернуть тебе энергию.

— Да, было бы неплохо, — улыбнулась я. Знаешь, мне иногда кажется, что ты читаешь мои мысли...

— Только иногда?! — переспросил ты и засмеялся. Я хочу, чтобы ты тоже могла это делать.

— Значит, это правда?

— Скоро увидимся.

Ты взял мою руку и поцеловал несколько раз мою ладонь и кончики пальцев. Я почувствовала, как волна тепла прошла по моему телу, а из головы исчезли прежние мысли. Ты вышел из комнаты.

Я недолго оставалась одна. Почти сразу из-за двери показалась девушка-прислуга и позвала за собой. Мы пришли в небольшую гардеробную, где она предложила выбрать купальник и ещё кое-какую одежду. Мы познакомились, её звали Мари, а её напарницу — Сюзанну. Пока я переодевалась, Мари быстро говорила о том, как они рады меня видеть и если будет что-то нужно, чтобы я обращалась к ним... Между тем, она упомянула, что хозяин — непростой

человек. Я ответила, что успела это заметить и обратила внимание на её тату на спине в области лопатки, это была птичка похожая на воробья. После того, как я была готова, Мари проводила меня в сауну.

Бирюзовая вода бассейна плавно переливалась от солнечного света проникавшего сквозь небольшие окна под потолком и манила погрузиться в неё. Я спустилась в бассейн. Вода была настолько приятной и нежной, что с лёгкостью поддерживала меня на плаву. Я не заметила рядом появление Сюзанны, второй девушки-прислуги. Улыбаясь, она направилась в мою сторону и, приблизившись ко мне, обняла меня сзади за талию. В ответ я слегка улыбнулась. По её поведению было видно, что она хочет нечто большего.

Нежными прикосновениями она гладила мои волосы и скользила руками по моему влажному телу, в её глазах было столько желания и казалось, что она просто сумасшедшая! В какой-то момент она начала целовать меня в губы. Эти поцелуи отличались особой чувственностью и мягкостью, и я непроизвольно стала отвечать ей тем же. Прежде у меня не было подобного опыта и это были поистине новые ощущения, которые все больше захватывали меня.

Некоторое время мы находились в воде, потом Сюзанна взяла меня за руку, и мы вышли из бассейна, расположившись на мягком кожаном диване. Я сама сняла с себя верх купальника, оставшись топлесс. Когда она прикоснулась кончиком языка к моим соскам, я начала чувствовать нарастающее внутри возбуждение, похожее на то, когда занималась самоудовлетворением. Сюзанна продолжала ласкать моё тело, опускаясь все ниже, в конце концов, сняв с меня плавки. Я полностью предалась происходящему, моё тело стало непроизвольно двигаться, когда она начала делать мне куни. Судя по всему, она контролировала ситуацию и не хотела раньше времени ускорять свои действия. В этот момент я окончательно отдалась ей. Извиваясь всем телом и не скрывая своих эмоций, я была близка к оргазму. Мне помнится, что другая девушка, Мари, подошла сзади, и стала удерживать мои руки в порыве страсти, что бы я не мешала её подруге продолжать. Это были очень сильные ощущения, которые прежде не возникали от подобных ласк со стороны мужчин. В какой-то момент Сюзанна положила руку мне на живот, я ощутила сильное головокружение и внутренний жар, от которого едва не начала задыхаться.

Я быстро пришла в себя, когда внезапно оказалась под водой, но уже через мгновение сильные руки подхватили меня и подняли на поверхность, так я оказалась в твоих объятиях. Мы подплыли к бортику бассейна.

— Как себя чувствуешь?

— Классно!

— Продолжим?

— Прямо здесь?

— Ага. Ты и посадил меня сверху, я обняла тебя за шею и обхватив ногами за талию.

— Я никогда не занималась этим в воде... !

— Думаешь, я выбрал сауну просто так?

Не дав мне ответить, ты закрыл мой рот страстным поцелуем, переходящим в множество других, которые касались груди и плеч. После длительного перерыва все ощущения были в несколько раз острее. Я не скрывала свои эмоции, и это ещё больше возбуждало тебя.

— Пожалуйста, не останавливайся...

— Не дождешься...
Ты вошёл в меня, и мы оба застонали от удовольствия.